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Nový Store Manager - SQL

Dnes bola do distribúcie uvoľnená nová verzia programu Store manager, ktorý je 
náhradou doterajšieho programu ESM. Nová verzia obsahuje oproti staršiemu ESM 
mnoho technologických zmien a poskytuje už v základnej verzii rozšírenú 
funkcionalitu.

Technologické zmeny
1. Podstatnou zmenou je výmena dátového stroja – paradoxová databáza je 
nahradená SQL databázou. Ako databázové stroje budú použité dva programy : 

• Microsoft SQL Server Desktop Engine (MSDE) 
• Oracle 10g Express Edition. 

MSDE bude vzhľadom na podstatne nižšie hardwarové nároky použité v demo 
verziách, prípadne ho bude možné použiť u zákazníka so slabším počítačom. 
MSDE nebude možné použiť v počítačoch s operačným systémom Windows Vista. 
Oracle XE je určený na inštalácie na novom hardware, pre väčšie inštalácie.

2. Na komunikáciu s registračnými pokladnicami sa využíva komunikačná knižnica 
ecr.dll priamo od výrobcu pokladníc – spoločnosti Elcom, čo zabezpečuje možnosť 
komunikácie so všetkými typmi pokladníc.

Rozšírenie funkcionality
Už v základnej verzii bude funkcionalita rozšírená o modul inventúr.
Možnosť evidencie histórie predajných cien a plánovanie – akciové ceny.
Možnosť príjmu tovaru v cudzej mene.
Možnosť evidencie tovaru v baleniach, dve merné jednotky, pridanie obrázkov 
tovarov do cenníka.
Kompletná evidencia skladových pohybov na jednom mieste a prepracovaný 
prepočet stavu zásob k ľubovoľnému dňu.
Rozšírenie počtu tlačových zostav na takmer päť násobok oproti starému ESM.
Tlač výkazu o predaji liehu v malospotrebiteľskom balení.
Možnosť pripojiť registračnú pokladnicu aj ako fiškálny modul.

Demo verzia
Mení sa obmedzenie na počet cenníkových položiek na 100. 

Cena
Cena základnej verzie sa takmer nemení – takmer znamená zvýšenie ceny o 8 %. 
Pre ilustráciu ak doteraz stála základná verzia na jednu pokladnicu 4.400 + 
inventúry 1.100 spolu 5.500,- Sk, teraz bude cena základnej verzie vrátane inventúr 
5.900,- Sk. 

Pribudla možnosť platby ročného udržiavacieho poplatku vo výške 20% z nákupnej 
ceny, v ktorom si zákazník môže predplatiť na obdobie jedného roka všetky updaty 
a hotline. Poplatok na prvý rok je už započítaný v cene programu.
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